

DVAADVACET LET – OSLAVUJTE S NÁMI

Nezvedeme vás však na žádnou okázalou oslavu, večírek nebo trachtaci. Ne snad proto, že bychom byli skoupí vám nabídnout občerstvení, skleničku dobrého nebo sladký dezert a k tomu „táflmusik“ někde pod křišťalovými lustry nebo v palbě reflektorů. Ale kdo jste připraveni přijmout naše pozvání, přijďte za námi do expozice na veletrzích Holiday World mezi 16. a 19. únorem, potom od 3. do 5. března na Výstavišti Černá louka v Ostravě při veletrhu Dovolena a Region, Lázeňství a nakonec, o týden později i v královéhradeckém Aldisu při Infotouru a Cykloturistice.

Rádi se s vámi uvidíme. S některými třeba zavzpomínáme na dobu, kdy jsme začali, s jinými na léta, kdy se cestovní ruch začal klubat z krátkých dětských kalhotek a se všemi dohromady pak můžeme trochu zabrblat na současnost, která, tak jako všechny současnosti minulé a budoucí, může být vždycky v mnohém lepší.

Ale takový je světa běh, takový je život. Kdo to ví, a přitom se nehodlá vyrovnat s pravidly, jež jsou stanovována mimo možnosti našeho rozhodování, kdo se nehodlá smířit s aktuálním stavem, je u nás vítán. Ač se to zdá jako protimluv, vždy máme společně možnost alespoň trochu pohnout věcmi, před něž nás staví ti, co rozhodují, aniž se ptají (mnohdy by se chtělo říci, aniž vědí).

Ne, nemějte obavy, to není výzva k „revoluci“. Jen jedna z výslednic zkušeností,

kteří sbíráme už dvaadvacátý rok po veskerých koutech naší země. Nejsme znalci všeho, ale všechno nás zajímá. Nedisponujeme univerzálním rozumem, ale používáme ten svůj, někdy trochu selský. Netoužíme ani mnoho poučovat – jen nabídnout svoje zkušenosti a znalosti. Především pak máme vůli naslouchat vám, vašim zkušenostem, chceme se společně podělit i o nápady, co by se dalo dělat lépe, co rychleji, levněji nebo zkrátka jinak než doposud. Rádi se s vámi všemi opět sejdeme. Vy budete povídat, my pozorně poslouchat a potom psát. Aby si pak o vás

přečetli i na druhém konci republiky a aby k vám právě odtud přijeli a sami na vlastní oči viděli. To umíme.

Dávno už víme, že bez vás, bez vaší práce, snažení a bez trvalé diskuze s vámi bychom neměli co dělat. Právě z toho důvodu nejsme časopis určený „elitám“ a jiným, z normálního „provozu“ vlastním oslněním vyřazeným spoluobčanům. Jsme tady pro vás, těší nás se s vámi setkávat, jezdit za vámi, do vašich regionů, hor, měst i obcí a společně pracovat ve prospěch skutečně kvalitní a kulturní turistiky.

Tak ještě jednou, přijďte s námi pozvednout skleničku dobrého vína na zdraví nás všech, dělníků cestovního ruchu a taky trochu na další zdravá léta časopisu TRAVEL profi.

Laco Kučera, Pavla Kovářová



Travel profi – 22 let	1	Tourism Expo Olomouc	18-19
Salon vín České republiky 2017	2	Reportáž nejen o veletrhu Regiontour 2017	20-21
Dvaadvacet let – oslavujte s námi	3	Kam v Moravskoslezském kraji v roce 2017	22-23
Běžky. Běžky? Běžky!	4-5	Na Černou louku přijedou i Japonci	24
Kudy a kam dál míří Ústecký kraj	6-7	Z Boršic do Boršic	25
Za temnou turistiku do Litoměřic	8	Informace z Pardubického kraje	26
Co nového v Dolním Poohří?	9	Na Lyže do Pardubického kraje	27
Pižeňským krajem od baroka k baroku	10-11	Hornické muzeum Příbram	27
Povídání o skleněném kraji	12-13	Euroregion Tour 2017	28
Poznávejte naše regiony	14-15		
Evropský veletrh Infotour a Cykloturistika	16		
Co by byl Kuks bez Šporka	17		

Spojte se s TRAVEL profi na facebooku

facebook

TRAVEL profi – časopis pro cestovní ruch, Šéfredaktorka: Eva Kovářová, Ediční rada a spolupracovníci redakce: Tereza Štastná, Bc. Pavla Kovářová, Jan Štastný, Mgr. Marie Kysilková, Božek Homola, PhDr. Laco Kučera, Vydavatelství: Eva Kovářová – TRAVEL profi, Sídlo: Horčičkova 546, 149 00 Praha 4, vedení redakce – tel.: +420 608 032 397, 602 316 800, travel-profi@volny.cz, www.travel-profi.cz, DTP a tisk: Ivan Vopelák – polygrafická výroba, Starý Kolín. Distribuce: SEND Předplatné spol. s r.o., Praha MK ČR E 5591, ISSN 1211-2798. TRAVEL profi vychází 6 krát ročně. Za podklady reportáží a inzerátů odpovídá autor či zadavatel. Přebírání informací a zpráv je možné pouze se souhlasem vydavatele!